Name: Vergleich von Implementationsdiagramm und Java-Code 10.02.2022

@ Aufgabe. Vergleiche das Implementationsdiagramm mit der Implementation der Klasse
»Zauberer” in Java. Farbe jeweils die Elemente mit identischer Bedeutung in derselben

Farbe ein (z. B. + auf der linken Seite und public auf der rechten Seite).

Klassendiagramm
(Imple mentationsdiagramm)

{

Zauberer

String haarfarbe;
alter;
istTodesser;

- haarfarbe: String
- alter: int
- istTodesser: boolean

Bowtruckle haustieri;
DreikoepfigerHund haustier?2;

+ Zauberer()

+ zaubern(pSpruch: String) {
+ apparieren(pZiel: String)
+ aufBesenFliegen() }
+ schlafen()
+ giblstTodesser() : boolean {
_ }
- haustier2
{
DreikoepfigerHund }
- farbe: String {
- gefaehrlich: boolean
- schwachstelle: String )
- hame: String
+ DreikoepfigerHund() {
+ bellen() )
+ beissen(pZiel: Zauberer)
+ schlafen() (
+ sabbern()
}
- haustier1
Y ;
Bowtruckle Implementierung der Klasse "Zauberer" in Java.
- geschlecht: String
- farbe: String @ Aufgabe. Die Java-Implementation der
- lebendig: boolean Klasse ,Zauberer” ist beinahe fehlerfrei.
Beim Ubersetzen wird genau ein Fehler
+ Bowtruckle() angezeigt.
+ sprechen(pSatz: String) a) Markiere die fehlerhafte Stelle im Java-
+ schlossKnacken() Quelltext
+ schlafen
0 b) Falls du kannst, korrigiere den Fehler

Klassendiagramm
(Implementationsdiagramm)
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